

# 总裁致辞

## 创造充满笑容的未来

2020年由于新型冠状病毒的影响,一直以来的常识、价值观、工作和生活方式都发生了剧烈的变化,这些变化对社会和经济都产生了重大的影响。SII也不可避免地在这1年受到了各种影响,但我们坚信,新的风险也会带来新的机会。

在这样的大环境下,企业在解决气候变化、资源循环和人权等社会问题方面所发挥的作用越来越重要,企业需要进行可持续的经营管理。

在环境问题方面,为了降低气候变化所带来的影响,采取各种应对措施已刻不容缓。日本政府为了实现碳中和、脱碳社会也做了很多努力。SII一直致力于在制造现场进行节能活动,从每个人的身边开始做起,贯彻节能环保。我们通过多年来积累的“匠、小、省”的技术,努力创造优质的节能产品。

今后,除了继续开展一直以来的活动以外,我们还希望加快引进可再生能源。SII集团中二氧化碳排放量最大的是泰国生产基地,目前我们已经在泰国工厂导入了可再生能源。今后SII还会在日本国内外的各个工厂推广可再生能源,为早日实现脱碳社会而做出贡献。

这次新冠的流行,使得部分海外工厂停工,由此造成了供应链的中断,无法采购零部件这一对制造商来说足以致命的风险要素突显了出来。由于SII的采购活动遍及全球,国外采购的延迟给SII造成了重大的影响,因此我们再次认识到了供应链的重要性。

当我们回顾整个供应链时,会发现其中还有一个重大的风险要素,就是人权问题。各个国家都在推进与人权有关的立法,各企业也需要从整个供应链的角度来对待人权问题。SII与合作伙伴的供应商一起,确保我们没有主动或无意地参与侵犯人权的行为,致力于尊重和保护人权。

一个企业要想持续地发展,需要每一位员工都具备社会问题意识和解决问题的能力。我们期望每位员工都能保持身心健康,可以选择适合自己生活方式的工作方式,因为只有这样才能微笑着面对工作和生活。作为公司的经营负责人,我将竭尽全力为留住员工的笑容而努力。SII会继续为相关权益人提供优质的产品和服务,让我们共同打造一个充满笑容的未来。



精工电子有限公司  
代表董事兼总裁

小林哲